Mat. Alb 9. gyakorlat 2012. &prilis 2.

. Osszuk el maradékosan az f(x) polinomot g(z)-szel, ha
a) f(x)=a23+322 —x+1, és g(x) = 22 + x;

b) f(z)=a* 522 —2+2, és g(v) =223 + 2 — 1;

c) f(x) =323 +2+2,és g(x) =2 — 2.

. A Horner-moédszer alkalmazasaval szamitsuk ki a kovetkezsket:

a) f(z) =% — 52% — r + 2 maradékos osztésa (r + 2)-vel;

b) f(3) értéke, ha f(z) = 25 — 42° — 2% + 1023 + 5z + 2;
2

¢) x°—2x°+x+1 maradékos osztasa (72 —1)-gyel (a Horner-médszert kétszer alkalmazva:
(z — 1)-gyel, és a hanyadosra (x + 1)-gyel).

. A racionalis gyokteszt szerint melyik racionalis szdmok koziil keriilnek ki az f(x) = 32° —

22* + 22 — 3z + 6 polinom racionalis gydkei, ha egyaltalan vannak ilyenek?

. Keressiik meg a kévetkez§ polinomok 6sszes gyokét C-ben:
a) ot — 323 + 2% + 4;
b) 225 — 2% + 423 — 222 — 62 + 3.

. Szamitsuk ki a kovetkez6 hatarozatlan integrilokat.

a) /x3—3\/5+%dx b) [(22 —=1)(z®+ 3z +1)dx «¢) [cos2xdz d) [sin’zdz

. A lancszabéaly felhasznélasaval, illetve helyettesitéses integralassal szamitsuk ki az alabbi
hatarozatlan integralokat.

a) [sin(3z —5)dx b) [zcos(z? +1)dx

) [ O [Va+zd ) [
c ———dx T x e —
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. Keressiik meg azt az f(x) fiiggvényt, amelyre

a) f'(xz) =4x 4 sin2z, és f(0) = 0;

b) f(z) = 62 + % (1) =0, és f/(1) = 2.



